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● ごあいさつ
　昨年は、あっという間に梅雨明けし、熱中症での救急搬送が 5 月のゴールデ
ンウイーク前から増え、さらに、集中豪雨の多い年でした。今年は、梅雨も実
感できる年となりましたが、これから、さらに暑さが厳しくなります。くれぐ
れもご自愛ください。
　2期目をスタートさせた市議会議員 大谷弥生は、先日も梅雨空の中3日間の
「社会保障・社会福祉」の研修会に参加してきました。
　団塊の世代が後期高齢者に到達する 2025 年。第二次ベビーブームの世代が
前期高齢者に到達する 2040 年。社会保障財政のバランスが崩れることが問題
となっています。
　これからは、2025 年問題の課題も解決しながら、2040 年問題への対応も
していかなければなりません。
　間違いなく、これからは人生 100 年時代となります。大学等での研究では、
85歳からフレイル（身体機能の虚弱）で外出が難しくなり、90歳では寝たきり。
女性の平均寿命は93歳となるそうです。

　今回の研修会では、人生の最終段階までの生活での「幸せ」とは何か。を何度も考えさせられました。これまでは、「幸せ」
をQOL（個人が生きるうえで感じる日常生活の充実度や満足度）で示していましたが、これからは、QOLとともにQOD（最
期の迎え方の質）も重要な指標であるとお話しくださった先生もいました。
　これからも、様々な分野を学び続けながら、足利市民の幸せとは何か。を更に追及して行動していきたいと思いますので、
これからもご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願いします。

● 令和元年第2回市議会定例会　6月議会　6月10日(月)～6月28日(金)
　6 月 17 日 ( 月 ) ～ 19 日（水）、足利市議会 25 期が
おこなう初めての一般質問が行われ、16 名の議員が登壇
しました。今回、私は一般質問を行いませんでした。
　実は24期の際も、6月議会は一般質問を行わずに「聴
く」ことに専念をしました。今回は、一般質問をする・
しないを最後の最後まで悩みましたが、「聴く」ことに専
念をして、今後の一般質問のあり方を研究することにし
ました。
　今回は、統一地方選が終わったばかりということもあ
り、質問内容が重なることも多く、このことは今後の課
題にもなりました。

　今回は、議案審査した「足利市こども夢基金創設につ
いて」お伝えしたいと思います。
《足利市こども夢基金》
　本年４月から実施の「こども医療費助成現物給付対象
年齢拡大」の議論を深める過程で、シニア世代からの敬
老事業見直しによる財源を「子ども達のために使ってほ
しい」との温かな申し出があったり、老人クラブ女性部、
高校生、高齢者夫婦からもご寄付いただいたこともあり、
これらのことが基金創設に向けて大きな後押しとなりま

した。
　さらに、地元企業から「足利市の未来を担う子ども達の
ために役立ててほしい」との新たな寄付をいただきました。
　このような市民からの善意に感謝をし、地域の絆でとも
に支え合う共助の心を育み、まち全体で子どもたちを育て
ていく機運を高めるとともに、未来を担う夢を持った子ど
もたちの健やかな成長に資する事業の財源とするための
「足利市こども夢基金」を創設しました。
　今後は、敬老事業の見直しやこども医療費の適正な受診
による財源を基金に積み立てるなど、市民団体等にも協力
の呼びかけをしていきたいと思っています。

傍聴にきませんか？ 
次回、令和元年第3回市議会定例会(予定)は、8月30日(金)～9月24日(火)

一般質問は、9月9日(月 )10日 (火 )11日 (水 )10時～
足利市役所3階 議場にて傍聴できます。

9月議会は、決算議会ともよばれ、9月18日 (水 )19日 (木 )に決算審査特別委員会も予定しています。

おおたに やよい

スマートフォンで視聴
左記の二次元コードを
読み取ると、スマート
フォンから議会中継が
ご利用になれます。

インターネット中継が
始まりました！
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いつも元気でおせっかい
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大谷やよい事務所 〒326-0006 足利市利保町2-8-18  TEL.0284-42-1413
（留守が多くご迷惑をおかけいたします。伝言をご利用ください。こちらからご連絡致します。）

URL : http://otaniyayoi.com       「大谷弥生」「足利市議会議員 大谷やよい」で活動内容掲載中ホームページ

RUN伴実行委員会メンバーと
『和泉市長とのざっくばランチ』を行いました。

● これまでの主な活動（平成31年4月～令和元年6月）

RUN伴＋足利・佐野2019
10月27日 (日 )開催

用水路に転落した女性を
救助した山辺中の生徒に
感謝状。

お花のお福わけ

こんな活動もしています !こんな活動もしています !素敵な足利☆見つけた !素敵な足利☆見つけた !

●４月２６日 (金 )
足利市移住・定住相談センター  オープニングセレモニー
　JR足利駅構内にオープンしました。足利市の魅力発信と足利市に
移住・定住したい方のお手伝いをさせて頂きます。

●５月１１日 (土 )～２０日 (月 )春の交通安全市民総ぐるみ運動
●５月１８日 (土 )利根川水系・総合水防演習　
　足利市での開催は４０年ぶり、令和になって初めての開催が足利市となりました。

●５月１９日 (日 )足利市ふれあいのつどい
●５月１９日 (日 )全国若者・ひきこもり共同実践交流会 in栃木　
　キックオフイベント
●５月２２日 (水 )～２４日 (金 )
　法務能力向上のための特別実務セミナー
●５月２７日 (月 )
　『特定検診受診率５０％以上』という高受診率を誇る
　大田原市へ行政視察
●６月１４日 (金 )赤松台２丁目松寿会のお誕生会
●６月１６日 (日 )北宇都宮駐屯地  開設４６周年記念祭
●６月２１日 (金 )名草ホタル祭り  懇親会
●６月３０日 (日 )
北郷地区社会福祉協議会創立３０周年記念講演会
　北郷地区の田島村出身の相
場朋厚氏は、足利学校を守っ
てくださったことは有名です
が、講師の菊池卓さんにかか
ると歴史落語のように楽しく
功績を伺うことが出来ました。

足利市移住・定住相談センター  
オープニングセレモニー

春の交通安全市民総ぐるみ運動

利根川水系・総合水防演習

赤松台２丁目松寿会のお誕生会

道路補修等のご要望
工事完了！

道路補修等のご要望
工事完了！

利保町の歩道補修袋川沿いの『草刈り』

　認知症になっても住みよい街づくりを目指し啓発活
動等を行って３年目を迎えました。今回もランナー、
協賛、協力者などを募集しています。申し込み締め切
り 8月31日まで。年齢問わず、どなたも参加可能です。

　用水路に転落した女性を救助したとして、
足利署は 3 日、山辺中の 1～ 2 年生 8 人に
感謝状を贈った。下校途中でたまたま通り掛
かった生徒たちが力を合わせて対処。同校を
訪れて感謝状を手渡した署長は「『人の命は何
より重い』ということを理解し、なかなかで
きない勇気ある行動をしてくれた」と感心し
きりだった。（下野新聞より）

　地元で活動報告書をポスティング
していると、素敵なお花が道路沿い
においてありました。
　そして『ご自由にどうぞ』のメッ
セージつき。この文字から伝わる温
かさ。おすそ
わけならぬ、
お福わけ。そ
んな言葉が似
合います。 


